

325 éves iskola a város szívében

„LAJOSISTÁK” Az összetartás, egymás tisztelete és a tudás elismerése a legfontosabb

A nagy múltú iskola legfőbb mércéje ma is a tudás és a tanulás szeretete.

Egy oktatási intézményt nemcsak a tanárok és diákok munkája, a különböző versenyeken elért eredmények jellemezznek, hanem a múltja is. A pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma immár ezen a területen is bizonyított: az ország egyik legrégebbi iskolája idén ünnepli fennállásának 325. évfordulóját. Mint Páva Péter igazgató elmondta, a hagyományoknak megfelelően nagy hangsúlyt fektetnek az oktatásban az általános műveltségre, a különböző tantárgyak magas szintű oktatására. Ezt jelzik az elmúlt években az országos tanulmányi versenyeken elért kiváló eredmények is.

– Eltérő tudásszinttel érkeznek hozzánk a különböző iskolákból a diákok, ezeket a különbségeket igyekszünk mielőbb kiegyenlíteni, hogy ezt követően a lehetőségekhez képest együtt haladjon tovább az osztály. Két évvel ezelőtt vezettük be azt a programot, amelyben nagy figyelmet fordítunk a tehetséges diákok továbbfejlesztésére, a lemaradók felzárkóztatására, illetve az utolsó két évben az érettségi tárgyakból a fokozott felkészítésre.

Az alapítványi háttérnek köszönhetően a támogatási rendszer is erős, segítik a szociálisan rászoruló diákokat és családjukat, ugyanakkor a legtehetségesebbek tanulmányaik elismeréseként részesülhetnek támogatásban.



Idén már tizenegyedik alkalommal rendezték meg a méltán népszerű osztályéneklési fesztivált az iskolában

– Az osztályokban a családi légkör a jellemző, a közösségek legfőbb erénye a befogadás és az elfogadás, a legnagyobb elismerés pedig a tudás, ez is lehet a magyarázata annak, hogy miért szeretnek ide járni a diákok. Az osztályok és a diákok mély összetartozását jellemzi, hogy a két évente megrendezett öregdiák-találkozóra közel ezren is visszatérnek. Úgy gondolom, ebben a szellemiségben, egymás tiszteletében és a tudás elismerésében rejlik az iskola titka – mondta Páva Péter, az iskola igazgatója.

Széles körben kínálnak szabadidős tevékenységet

CSÁK LILI szabadidős-szervező elmondta, idén rendezték meg 11. alkalommal az egész iskolát megmozgató osztályéneklési fesztivált, amelyen kánon, magyar népdalcsokor és mai dal kategóriában versengtek az osztályok, illetve október 1-jén, a zene világnapján szintén a vetélkedő a főszerep. **A TÖBBSZÖRÖS** Helikon-fődíjas Laudate vegyes kar, fiúkar és az újonnan alakult női kar

várja az énekelni szerető diákokat, a hangszereseket pedig a 47 éves múlttal rendelkező Orff-zenekar.

A SPORTOLNI VÁGYÓK választhatnak a röplabda, kosárlabda, Ciszterek Ligája kispályás labdarúgó-bajnokság, kézilabda, vívás, floorball, aerobik, torna, úszás, gerinctorna, futás, lovaglás, lovas újszat közzül, évente sítábort is szerveznek.

A legnépszerűbb a disznóvágás

ÁTA községben egy-egy osztályos diák a gyakorlatban is betekinthez a hagyományos gazdálkodás világába. Egy régi parasztportát újított fel az intézmény, ahol lehetőség nyílik a növénytermesztés és az állattenyésztés gyakorlati kipróbálására is.

MINT Pámer László programfelelős elmondta, a szombatonként kilátogató osztályok mindig az aktuálisan soron következő tevékenységet végzik a kertben, a gyümölcsösben, a baromfiudvarban vagy az istállóban. Minden osztály maga dönti el, mit szeretne az adott évben csinálni, ez alapján szervezik meg a beosztást. Télen a népszerű disznóvágásra jelentkeznek a diákok. A tevékenység a szülők bevonásával történik, így nemcsak az osztályközösségek szilárdulnak meg, de a szülők és az iskola kapcsolata is teljesebbé válik.

AZ ISKOLÁBAN évtizedes múltat tekint vissza a Bergics Lajos vezette Zengető népzenei együttes, a Várszegi Csaba és Radák János irányításával működő rendszeresen meghívást kapnak külföldre is. Tíz évvel ezelőtt alakult a Gyepüvedők csapata, akik a lovas újsz hagyományápolást választották Pámer László felügyelete alatt.

Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma és Kollégiuma

7601 Pécs, Pf. 78. Széchenyi tér 11.
Tel.: 72/312-888/107, 72/310-884,
fax: 72/516-553

E-mail: crnl@mail.crn1.hu

Honlap: www.crn1.hu

Az iskola kódszáma: 027396.

Igazgató: Páva Péter

Beiskolázási felelős: Szentes János általános igazgatóhelyettes

Igazgatóhelyettesek: dr. Csekőné Kádas Klára, Gadó Márta

Kollégiumvezető: Borbély-Bartis János

Tervezett képzési formák a 2012/2013-as tanévre: (mindenütt kerettanterv épülő helyi tanterv szerint)

01 – általános tantervű osztály,

02 – kémia-biológia emelt óraszámú osztály,

03 – matematika-informatika emelt óraszámú osztály,

04 – angol emelt óraszámú osztály,

05 – német emelt óraszámú osztály,

06 – hatévfolyamos gimnáziumi osztály, normál oktatás,

07 – négyosztályos néprajz-népművészet irányultságú képzés.

Az angol és német emelt óraszámú osztályunkba csak haladó nyelvtudású tanulókat veszünk fel.

A felvételi feltételei:

- a tanuló és szülei elfogadják az iskola nevelési célkitűzéseit és katolikus lelkiségét,

- eredményes felvételi vizsga, ami:

- a nyolcadik osztályosoknál központi írásbeli (matematika, anyanyelv) és szóbeli (olvasás-szövegértés, hittan és emelt óraszám esetén angol vagy német nyelv),

- a hatodik osztályosoknál központi írásbeli (matematika, anyanyelv) és bemutatkozó beszélgetés.

- A jelentkezéshez mellékelni kell a felvételi eljárást megelőző írásbeli vizsga eredményét (fénymásolat elengedő).

Felvételi időpontok:

8. osztályosoknak:

Központi írásbeli: 2012. 01. 21., 10.00

Szóbeli: 2012. 02. 21-22-23., 14.30

6. osztályosoknak:

Központi írásbeli: 2012. 01. 20., 14.00

Bemutatkozó beszélgetés:

2012. 02. 27-28., 14.30

A beiskolázásról tájékoztatást ad Lenti Margit iskolatitkár személyesen vagy telefonon a 312-888/107-es számon.

Az összeállítás a **KODÁLY GIMNÁZIUM** támogatásával jelenik meg.